



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

КРЕСТЬЯНСКАЯ КОСТОЧКА

Выбор Елены Кирюхиной

ДИРЕКТОР СТАНОВСКОГО ДК ДЕРЖИТ НА ПОДВОРЬЕ ПЯТЬ КОРОВ

Пасущиеся на деревенском просторе стада теперь большая редкость. Ведь на современных животноводческих комплексах буренок круглый год содержат в помещениях. А в деревнях и пастбищах променял нынешний крестьянин кормилицу на комфорт и покупает без забот молоко в магазине.

На подворье Елены Кирюхиной из деревни Становое Орловского района пять буренок. А кроме того, поросыта и птица.

— Подсобное хозяйство для моей семьи — это основной источник доходов, — угостя отменной домашней ряженкой, неспешно рассказывает Елена. — Мы начинали 12 лет назад с одной буренки, а пять коров держим уже четыре года. Ухаживать за животными для меня не в новинку, ведь я деревенская.

Бабушка рассказывала Елене, что та не раз в комьях спала. А комья — это кормушка для животных. Так что сельский труд знает не понаслышке. Она умелая хозяйка, а в помощниках вся семья — муж, родители, дети.

Центнер молока ежедневно надаивает от своих коров Елена, около трети идет на переработку. Кирюхины варят сыр, готовят ряженку, кефир, творог, сметану, топленое молоко.

Об этом же Елена Викторовна рассказывала и губернатору Александру Козлову 11 июня на праздновании дня Орловского района. Здесь она вместе с со-

трудниками местного ДК представляла подворье Становского поселения. Главу региона, судя по всему, покорила милая, улыбающаяся женщина, которая успешно сочетает работу директора местного Дома культуры и хозяйки большого подворья. Александр Козлов тогда же, на празднике района, пообещал подарить Елене Кирюхиной сепаратор. И уже через четыре дня глава Орловского района вручил хозяйке ЛПХ подарок губернатора.

— Пришлось как нельзя кстати, — отмечает Елена, — в нашем старом сепараторе застучал подшипник.

— А может, еще пять коров возьмете? — подзадоривал на празднике хозяйку губернатор. — А с кормами поможем.

Обещания Александр Козлов, как видите, держит. Выбор — за Еленой. Если она решится, то при таком раскладе коровы точно не пропадут из сельского пейзажа деревни Становое.

Елена Гусева
Фото автора



Поведу свою коровку на росу



Губернатор Орловской области А.П. Козлов: — Мы поддерживали, поддерживаем и будем поддерживать наших крестьян и фермеров. А вообще, таких людей, как Елена Викторовна, надо на руках носить и стимулы создавать дополнительные. Такое поручение я уже дал департаменту сельского хозяйства.

ФРОНТ БЕЗ ФЛАНГОВ

Ветеранский десант засветился во Мценском районе

29 июня во Мценском районе прошёл семинар областного совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов.



Николай Кутузов: — Под крыльшком у Аллы пригласили ветераны

Его участники решили, что областной ветеранской организации самое время войти в «Общероссийский народный фронт».

Председатель совета Николай Кутузов наградил активистов ветеранского движения Мценского района. Среди них была и глава администрации Тельченского сельского поселения Алла Снурницына.

Ветеранский семинар завершился возложением цветов на мемориал Славы во Мценске и посещением городского краеведческого музея.

Эльвира Легостаева
Фото автора

1007
участников Великой Отечественной войны и вдов погибших защитников Орловской области, уже улучшили свои жилищные условия. До конца года ещё 400 человек пополнят эту цифру

А У НАС ВО ДВОРЕ

Доживём до «Спартак»

ОДИННАДЦАТЬ ЖЁЛТЫХ КАРТОЧЕК ИГРОКАМ ДВУХ КОМАНД, УДАЛЕНИЕ ГЛАВНОГО ТРЕНЕРА ХОЗЯЕВ — МАЛЕНЬКИЙ ТРИЛЛЕР В КАЛУГЕ



Главный арбитр встречи Дмитрий Веселов начеку. «Горчишников» хватит на всех

В среду 29 июня орловская команда «Русичи» провела очередной матч первенства страны по футболу среди команд второго дивизиона зоны «Центр».

Подопечные Игоря Лузякина на выезде померились силами с «Калугой», ранее коммандовавшей себя в этом сезоне весьма неуступчивой командой. Достаточно сказать, что до отчетного поединка калужане проиграли всего дважды.

Игра началась без раскочки, и уже на 18-й минуте гости оказались в роли отыгрывающихся, когда прострел нападающего калужан Ильи Бородинина в свои ворота замкнул орловец Станислав Третьяков. Оба соперника создали еще несколько голевых ситуаций, но до зияющего ворот дело не дошло.

Все основные события игры произошли во втором тайме. Ключевым моментом стала 63-я минута встречи, когда защитник «Русичей» Павел Кадущкин уже имевший предупреждение, грубым приемом остановил рвущегося к воротам Бородинина. Удаление! Свисток арбитра молчал. Обе команды «завелись», несколько раз игроки забывали об игре и в мелких стычках пытались доказать свое физическое превосходство. Желтые карточки в руках главного рефери мелькали со скоростью звука, вдобавок ко всему не выдержали нервы у тренера хозяев Эдуарда Деммина, которого за эмоциональные высказывания в адрес судейской бригады попросили «с вещами на выход».

В обидоострой и нервной концовке игры все решил гол лучшего бомбардира «Русичей» Евгения Полякова. Удар нашего форварда с края штрафной, и мяч от дальней штанги отскочил в ворота хозяев — 1:1.

Свой следующий матч «Русичи» проведут в Орле в понедельник 4 июля. В 1/32 финала Кубка России наша команда поспорит за выход в следующую стадию турнира с представителем первого дивизиона владимирским «Торпедо». Началось матч в 18.30. Победитель этой встречи встретится с клубом премьер-лиги «Спартак» (г. Нальчик).

Игорь Коньчев
Фото onedivision.ru

ПОГОДА

Сегодня в Орле переменная облачность, 22—24 градуса тепла. 3 июля — облачно с прояснениями, временами дождь. Ночью 17—19 градусов тепла, днем 20—22 градуса тепла. 4 июля — облачно. Ночью 15—17 градусов тепла, днем — 19—21 градуса тепла.

По сообщению pogoda.yandex.ru

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮЛЯ
4, 6, 8, 11, 12, 15, 29

Как делили золото города

ДЕПУТАТЫ ГОРСОВЕТА УТВЕРДИЛИ ПОПРАВКИ В БЮДЖЕТ

Обсуждение вопросов на сессии 30 июня проходило спокойно. Уставшие после бурного политического сезона депутаты находились в предвкушении каникул. Наверное, поэтому решения по большей части вопросов принимались ровно, без эмоций. «Проснуться» депутатов заставил городской бюджет, обсуждению которого была посвящена большая часть заседания.

БЮДЖЕТ

Внести изменения в бюджет текущего года у депутатов без прений не получилось. Заместитель председателя горсовета Михаил Вдовин был возмущен тем, что бюджет текущего года был представлен всего за два дня до сессии.

Вдовин, вообще, горячо критиковал работу городских чиновников.

— У нас нет на руках ни одного документа, которые мы сейчас принимаем! — говорил он. — И вообще, администрация не выработала системного подхода к формированию бюджета. Вы только спрашиваете: где взять денег? По итогам бюджета 2010 года потери поступлений в него составили 26 миллионов. В микрорайоне ОСПАЗ всего лишь 28 процентов земельных участков имеют договорные обязательства по аренде, остальные арендуются без договоров, ни копейки не идет в бюджет города. Я официально обращаюсь к прокуратуре с просьбой провести проверку по факту использования бюджетных де-

Депутат Михаил Вдовин: — Я официально обращаюсь к прокуратуре с просьбой провести проверку по факту использования бюджетных денег!



В 2012 году на исполнение наказов избирателей из городского бюджета будет выделяться **1,5** млн. рублей

ми обличительными речами. С присущей ему задумчивостью он коротко и ясно объяснился — сказал, что всё это «не так», чем вызвал понятный хохот в зале.

«Да, есть неэффективное использование денег...» — шутовался заммэра. «Есть нарушения законодательства. Но если деньги украли, то каждый за это ответит», — заявил он.

Долго и красиво заместитель мэра рассказывал об оптимизации структуры городской администрации. Мол, численность уменьшается, сокращения ведутся. Для справки: на содержание администрации в 2011 году заложено 51 миллион рублей. Выделение субсидий МКП «Спецгазобаза по санитарной очистке города Орла» все депутаты поддержали единогласно. Директор

Депутат Сергей Сенин: — Может, в прокуратуру еще рано? (к словам Вдовина о прокурорских проверках)



предприятия Сергей Себякин сообщил, что если в 2010 году из городского бюджета им было выделено 165 миллионов, то в 2011-м всего лишь 70.

— Маловата колючка! Спецгазобаза надо помочь! — поддержал Себякина депутат Игорь Рыбаков.

В СТАРОМ ПАРКЕ...

О плачевном состоянии городского парка культуры и отдыха поведал депутатам директор парка Сергей Гунаев.

16 аттракционов парка изношены на 75 процентов, общественный туалет находится в ужасном состоянии — такие факты были приведены на горсовете.

С момента постройки киноконцертного зала «Юбилейный» (построен в 1933 году) здесь ни разу не проводился ремонт коммунальных систем. Между тем это самый крупный в городе киноконцертный зал (1450 мест).

— Сейчас ремонтные работы ведутся: заменены насосы, тру-

бы, готовится смета по электропроводке, производится установка дверей. Но объемы работ огромные — необходим основательный ремонт, — рассказывал Гунаев.

Рассмешило депутатов предложение директора парка раздать всем нуждающимся кресла из зала, которые, по словам Гунаева, крепки и добротны. «Я готов поделиться», — выпалил он.

— А ничего, что это муниципальная собственность? — заметил тут же Музалевский. — Вы так, с трибуны-то, ее не раздавайте!

Всё разрушается, всё требует ремонта, модернизации — такой была основная мысль выступления Гунаева.

— Парк юрского периода, — заключил Михаил Вдовин.

Депутат Николай Паршиков подчеркнул, что в канун 450-летия города городу требуется особое внимание власти.

— Призываю к этому и депутатов. Оторвитесь немного от своих округов, вложите деньги в парк — иначе мы его потеряем, — сказал он.

Депутаты решили, что необходимо разработать концепцию развития городского парка. Заместитель мэра по социальным вопросам Екатерина Данилевская сообщила, что концепция уже готова. На августовской сессии горсовета вопрос о перспективах развития парка будет рассмотрен в основной части.

Марьяна Бир

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Арифметика для мамы

СУММА МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА В ЭТОМ ГОДУ СОСТАВЛЯЕТ 365 ТЫСЯЧ 698 РУБЛЕЙ

В редакции «Орловской правды» прошла прямая линия по вопросам об использовании материнского (семейного) капитала (МСК). На звонки читателей ответила начальник отдела социальных выплат Отделения Пенсионного фонда РФ по Орловской области Светлана Ставцева.

МАМАМ НА ЗАМЕТКУ

— Моему ребенку недавно исполнилось два года. Через пару лет мы с мужем планируем завести второго малыша. Материнский капитал — хорошее подспорье, хотелось бы воспользоваться такой поддержкой государства. Будет ли действовать через два года положение о материнском капитале? И на какую сумму можно рассчитывать?

Анастасия, г. Орел
— По закону право на получение материнского (семейного) капитала имеет мама, родившая второго или последующего ребенка в период с 1 января 2007 года по 31 декабря 2016 года. Первоначально сумма материнского (семейного) капитала составляла 250 тысяч рублей. С учетом индексации в этом году она составляет 365 тысяч 698 рублей 40 копеек. Эта сумма будет индексироваться ежегодно с учетом темпов роста инфляции.

— Какие документы необходимы для получения сертификата на материнский капитал?

Ольга, Покровский район.
— Паспорт и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования мамы, свидетельства о рождении детей. Также необходимо подтвердить гражданство матери и последнего ребенка.

— А можно ли потратить материнский капитал на приобретение автомобиля, земли под строительство, на ремонт квартиры?

Виктория, г. Орел
— Вы не можете направить материнский (семейный) капитал ни на одну из перечисленных целей. За счет средств материнского капитала можно улучшить жилищные условия, оплатить образование детей либо увеличить накопительную часть трудовой пенсии матери. При этом материнские деньги можно разделить, например, часть направить на приобретение жилья, а часть — на обучение ребенка. Добавим: для семей, где трое и более детей, земля под строительство выдается бесплатно.

— Моему ребенку в июне исполнилось три года. С сентября он начнет ходить в детсад. Как известно, средства материнского капитала можно направить на образование детей. Могут ли я средствами материнского капитала оплатить посещение ребенком детского сада? Это ведь тоже своего рода образование?

Марина, г. Ливны
— Нет. Законом не предусмотрено направление средств материнского (семейного) ка-



питала на оплату детского сада.

— Моя подруга родила второго ребенка в прошлом году. Получила 12 тысяч рублей из средств материнского капитала. Через два месяца у меня родится второй ребенок. Недавно слышала, что денежные выплаты не будет. Почему?

Татьяна, п. Знаменка
— Единовременные денежные выплаты за счет средств материнского (семейного) капитала осуществлялись в 2009 — 2010 годах на основе федеральных законов, которые имели ограниченный срок действия.

ЖИЛЬЁ МОЁ

— Хотели использовать средства материнского капитала для реставрации дома. Нам отказали. Почему? В законе прописано, что средства МСК можно использовать для улучшения жилищных условий. Что здесь конкретно имеется в виду?

Тамара, г. Новосиль
— Средства материнского капитала на улучшение жилищных условий можно направить: на оплату приобретаемого жилого помещения;

в счет уплаты цены договора участия в долевом строительстве; на оплату строительства объекта индивидуального жилищного строительства, выполняемого с привлечением строительной организации; на строительство или реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства, выполняемого с привлечением строительной организации; на компенсацию затрат, понесенных на строительство объекта индивидуального жилищного строительства, право собственности на который возникло не ранее 1 января 2007 года, или на реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства, проведенную после 1 января 2007 года; в качестве платежа в счет уплаты вступительного взноса и (или) паевого взноса (если лицо, получившее сертификат, или супруг лица, получившего сертификат, является членом жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительного кооператива);

на уплату первоначального взноса при получении кредита (займа), в том числе ипотечно-

го, на приобретение или строительство жилья; на погашение основного долга и уплату процентов по кредиту (займу), в том числе ипотечному, на приобретение или строительство жилья либо по кредиту (займу), в том числе ипотечному, на погашение ранее предоставленного кредита (займа) на приобретение или строительство жилья.

— Нашему ребенку исполнилось три года. Мы с мужем заканчиваем строительство дома. Может ли государство за счет средств материнского капитала частично компенсировать нам расходы на строительство?

Виктория, г. Дмитровск
— Да. Средства материнского капитала могут быть направлены на компенсацию затрат, понесенных на строительство объекта индивидуального жилищного строительства, если право собственности на данный объект возникло не ранее 1 января 2007 года.

— Дочь ждет второго ребенка. Живет и работает в Москве, прописана в Орле. За счет МСК хочет улучшить жилищные условия, продать одну квартиру и купить другую улучшенную планировку. Возможен ли такой вариант, имеет ли значение место рождения ребенка?

Елена Петровна, г. Орел
— Это возможно. Сертификат на материнский (семейный) капитал можно получить в любом месте на территории РФ. Для этого необходимо обратиться в Управление Пенсионного фонда по месту жительства (проживания) или фактического проживания. Приобрести квартиру либо построить жилой дом можно в любом месте на территории Российской Федерации. При этом место рождения ребенка не имеет никакого значения.

— Мою второму ребенку в августе исполняется два года. Мы живем в старом частном доме, начали его реконструкцию. Собственником жилья является моя бабушка. Можно ли воспользоваться средствами материнского капитала?

Наталья, г. Орел
— Воспользоваться средствами материнского капитала можно, только когда ребенок исполнится три года. Реконструкция дома за

счет материнского (семейного) капитала возможна в случае, если его собственником являетесь вы и (или) ваш супруг.

— Мы начали строить дом. Разрешение на строительство выдано на меня, а не на мою жену. Сможем ли мы в этом случае воспользоваться средствами материнского капитала?

Константин, Глазновский район
— Да. Необходимо только дополнительно предоставить в Управление Пенсионного фонда по месту жительства документ, удостоверяющий личность супруга, и свидетельство о браке.

— Я взяла кредит: на часть средств купила квартиру, часть потратила на другие нужды. Могут ли погасить остаток кредита средствами материнского капитала.

Татьяна, п. Кромь
— Нет. Средства МСК могут быть направлены только на погашение кредита, взятого на приобретение или строительство жилья.

— Нашему второму ребенку исполнилось три года. Мы получили право собственности на недостроенный дом. Почему нам отказали в компенсации затрат на строительство средствами МСК?

Оксана, г. Орел
— По закону — компенсация возможна за уже построенный дом.

УЧИТЬСЯ ЗА МАМИНЫ ДЕНЬГИ

— Могут ли я направить средства материнского капитала на образование старшего ребенка, он будет поступать в коммерческий вуз на платной основе?

Елена, г. Орел
— У вас есть такая возможность. Единственное условие — договор на оказание платных образовательных услуг должен быть заключен не с будущим студентом или его отцом (как это часто бывает), а с мамой — владелицей сертификата на материнский (семейный) капитал.

— Если ребенка отчислят из института, где он платно обучается за счет средств МСК, можно ли прекратить перечисление средств на обучение и направить на что-то другое?

Анна Аркадьевна, г. Мценск
— Да. Такая ситуация возможна. В случае прекращения получе-

ния ребенком образовательных услуг до истечения срока действия договора (например, в связи с отчислением) лицо, получившее сертификат, обязано известить Управление Пенсионного фонда, направив заявление об отказе в направлении средств на получение образования ребенком (с указанием причины отказа). Необходимо предоставить также копию документа об отчислении из образовательного учреждения.

СИТУАЦИИ БЫВАЮТ РАЗНЫЕ

— Может ли отец получить сертификат, если мама умерла?

Олег Петрович, г. Ливны
— Да. Отец также может стать владельцем государственного сертификата на материнский (семейный) капитал в случаях смерти женщины, объявления ее умершей, лишения родительских прав, совершения в отношении своего ребенка (детей) умышленного преступления, относящегося к преступлениям против личности.

— Моему старшему сыну исполнилось 21 год, сейчас я жду второго ребенка. Могут ли рассчитывать на материнский капитал, если старший сын живет отдельно и уже не находится у меня на иждивении?

Татьяна, п. Стальной Конь
— Сертификат на материнский капитал выдается в связи с рождением второго ребенка и последующих детей независимо от возраста первого ребенка.

— Я усыновила 4-летнюю девочку. Это второй ребенок в моей семье. Имею ли я право на материнский (семейный) капитал и когда могу воспользоваться его средствами?

Мария, г. Орел
— Вы имеете право на материнский (семейный) капитал. Сертификат на материнский капитал выдается женщинам как родившим, так и усыновившим второго ребенка и последующих детей, начиная с 1 января 2007 года.

— У меня нет детей, сейчас я на восьмом месяце беременности — жду двойню. Положен ли мне материнский капитал?

Ольга, г. Орел
— Конечно, положен. Ведь вы станете мамой не одного, а двоих детей.

— Планирую направить средства материнского капитала на увеличение своей будущей пенсии. Могут ли я передумать после написания заявления и направить эти средства на улучшение жилищных условий?

Ирина, г. Орел
— Да, можете. Принятое заявление о распоряжении средствами материнского капитала может быть аннулировано по желанию владельца сертификата путем подачи соответствующего заявления. Затем вы вправе подать новое заявление о распоряжении материнским капиталом.
Записала Светлана Анисимова

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые сотрудники и ветераны Госавтоинспекции!

Поздравляем вас с профессиональным праздником, который в этом году совпал с юбилеем — 75-летием Госавтоинспекции России.

Каждое поколение сотрудников внесло свой вклад в обеспечение правопорядка, совершенствование системы безопасности дорожного движения. Эта работа требует особой дисциплины, самообладания, сопряжена с риском для жизни. Зачастую именно сотрудники ГИБДД первыми приходят на помощь водителям и пешеходам.

В последние годы на наших дорогах резко возросло количество автотранспорта. Ситуация с дорожно-транспортными происшествиями остается сложной. Все это заставляет принимать решительные меры по наведению порядка. Это общенациональная задача, выполнение которой зависит от координации усилий ведомств и всех уровней власти, совершенствования работы

Госавтоинспекции, внедрения эффективных механизмов общественного контроля, повышения уровня правовой культуры каждого участника дорожного движения.

Губернатором Орловской области А.П. Козловым принято решение об увеличении финансирования областной программы повышения уровня дорожной безопасности в текущем году до 22,5 миллиона рублей. Главным ее направлением должно стать совершенствование технического оснащения подразделений ГИБДД. Проводится большая работа по привлечению дополнительных средств на ремонт дорог, совершенствование всей дорожной инфраструктуры.

Дорогие друзья! Желаем вам дальнейшей плодотворной работы и снижения аварийности.

Крепкого здоровья, благополучия, успехов!

Администрация области

Гарант стабильности

НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРЫ ГАЗПРОМА ИЗБРАЛИ НОВЫЙ СОСТАВ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ

Как сообщала наша газета, 30 июня в Москве состоялось годовое общее собрание и внеочередное общее собрание акционеров ОАО «Газпром».

На внеочередном собрании акционеры Газпрома избрали новый состав совета директоров, в котором остался первый вице-премьер РФ Виктор Зубков. Новыми членами совета стали председатель правления казахстанского фонда национального благосостояния «Самрук-Казына» Тимур Кулибаев и ректор Российской академии народного хозяйства Владимир Мау.

Таким образом, состав совета директоров в соответствии с поручениями Президента РФ покинули министр энергетики Сергей Шматко и министр экономического развития Эльвира Набиуллина. Виктор Зубков сообщил, что окончательное решение о его участии в совете директоров газового монополия будет принято к 1 октября 2011 года.

Отвечая на вопрос о том, кто предложил Тимура Кулибаева в совет директоров, глава концерна Алексей Миллер сказал, что он знаком с ним уже десять лет, с участием Кулибаева подписывались соглашения между Газпромом и Казахстаном, работа по которым продолжается до сих пор. «Он не был выдвинут государством и избран в качестве независимого директора», — уточнил Алексей Миллер. Он выразил уверенность, что присутствие Кулибаева в совете директоров будет способствовать дальнейшему развитию сотрудничества Газпрома с Казахстаном с учетом того, что предостоят реализация таких масштабных проектов, как разработка Имашевского месторождения. «Думаю, вы догадаетесь, что без вмешательства председателя правления Газпрома выдвижение Кулибаева не обошлось», — заключил Алексей Миллер.

В совет директоров ОАО «Газпром» также вошел председатель правления Газпромбанка Андрей Акимов, бывший специальный представитель Президента РФ по международному энергетическому сотрудничеству Газпрома с Казахстаном с учетом того, что предостоят реализация таких масштабных проектов, как разработка Имашевского месторождения. «Думаю, вы догадаетесь, что без вмешательства председателя правления Газпрома выдвижение Кулибаева не обошлось», — заключил Алексей Миллер.

В совет директоров ОАО «Газпром» также вошел председатель правления Газпромбанка Андрей Акимов, бывший специальный представитель Президента РФ по международному энергетическому сотрудничеству Газпрома с Казахстаном с учетом того, что предостоят реализация таких масштабных проектов, как разработка Имашевского месторождения. «Думаю, вы догадаетесь, что без вмешательства председателя правления Газпрома выдвижение Кулибаева не обошлось», — заключил Алексей Миллер.



С газпром-овской высоты открываются отличные перспективы на будущее



Алексей Миллер: — В 2010 году Газпром обеспечил устойчивое снабжение потребителей в России и за рубежом природным газом. Мы на деле доказали, что Газпром является важной структурой, придающей рынку стабильность и предсказуемость.

91 млрд. руб. будет направлен на выплату дивидендов за 2010 г., в том числе 45,6 млрд. руб. поступит в бюджет государства

Ананенков, начальник Департамента экономической экспертизы и ценообразования Елена Карпель и зампред правления — руководитель аппарата правления Михаил Середа, а также независимый директор — заведующий кафедрой юридического факультета Санкт-Петербургского государственного университета Валерий Мусин.

Как заявил на пресс-конференции по итогам собрания акционеров Виктор Зубков, исключение министров из состава совета директоров окажет положительное влияние на Газпром и не ослабит компанию. Бывший член совета директоров ОАО «Газпром», председатель правления E.On Ruhrgaz AG Буркхард Бергманн назначен советником председателя правления Газпрома по международным делам.

Напомним, что акционеры Газпрома утвердили выплату дивидендов за 2010 год в размере 3,85 рубля на акцию (по итогам 2009-го — 2,39 рубля на акцию). Всего на выплату дивидендов будет направлено 91 миллиард рублей — рекордная сумма за всю историю компании. В том числе 45,6 миллиарда рублей будет выплачено государству и контролируемым им компаниям. Оставшиеся 273 миллиарда рублей из чистой прибы-

ли прошлого года будут направлены на инвестиционные цели общества.

Дивиденды будут выплачены до конца лета, а не до конца года, как было раньше. Новый срок выплаты дивидендов был определен и в решении о выплате дивидендов, и в принятых на собрании поправках в устав общества.

Аудитором Газпрома на очередной год утверждено ЗАО «Прайсвотерхаус Куперс Аудит» (PwC).

Также акционеры ОАО «Газпром» одобрили на годовом собрании ряд крупных сделок со страховой компанией СОГАЗ, которые могут быть совершены Газпромом в будущем в процессе хозяйственной деятельности.

В частности, акционеры одобрили договоры по страхованию жизни и здоровья работников Газпрома от несчастного случая или заболеваний, диагностированных в течение срока действия договоров. Страховая сумма по этим договорам установлена в пределах 680 миллионов рублей с премией не более 60 миллионов рублей.

Совокупная страховая сумма по договорам добровольного медицинского страхования работников Газпрома, членов их семей, а также работающих пенсионеров установлена в пределах не более 550 миллиардов рублей при премии страховщика в 1,3 миллиарда рублей.

Подготовил С. Николаев
На правах рекламы

С ДНЁМ ПОТРЕБКООПЕРАЦИИ!

Поздравления

Уважаемые работники потребительской кооперации!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

В 2011 году системе потребкооперации России исполняется 180 лет.

Кооперация стала важной частью современной экономики, способствующей созданию новых рабочих мест, развитию сферы услуг, особенно на селе.

На всероссийском уровне не раз отмечались успехи орловских кооператоров.

Сегодня наш регион ставит перед собой серьезные задачи по наращиванию темпов производства сельхозпродукции. Поэтому необходимо как можно более эффективно использовать потенциал фермерских и личных подсобных хозяйств. Эти планы удастся реализовать только при условии

дальнейшего стимулирования деятельности кооперативов по закупке молока и овощей у населения. Данная сфера деятельности востребована как никогда.

Важнейшими направлениями остаются также торговля, наращивание объемов собственного производства и переработки продукции.

Нужно выводить на новый уровень взаимодействие кооперативов, предприятий АПК и населения при гарантированной поддержке власти, продолжать богатые традиции орловского кооперативного движения, основанные на единстве, ответственности, профессионализме.

Дорогие друзья! От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия, стабильности в работе!

Администрация области

Уважаемые работники потребительской кооперации Орловской области!

Поздравляем вас с профессиональным праздником — Международным днём кооперативов!

Сегодняшняя дата юбилейная — потребительская кооперация России празднует своё 180-летие. На протяжении всех этих лет потребкооперация остается организованной многоотраслевой структурой, основной задачей которой является повышение уровня жизни населения и в первую очередь — сельских жителей.

Важно, что работники потребкооперации поддерживают отечественного производителя, содействуя наполнению рынка Орловщины товарами первой необходимости. При этом самостоятельно занимаются заготовкой и переработкой сельскохозяйственной продукции, высокое качество которой подтверждает постоянный спрос на неё жителей области.

Сегодня, в эту юбилейную дату, отрадно отметить, что потребкооперация Орловской области — динамично развивающаяся отрасль, функционирующая в сфере торговли, общест-

венного питания, производства товаров народного потребления.

Отдельные слова благодарности хочется сказать ветеранам отрасли, передавшим свой опыт и профессионализм, идеалы взаимовыручки и сплоченности молодому поколению кооператоров.

Дорогие работники потребкооперации! От души желаем вам в этот прекрасный день здоровья и счастья, благополучия и успехов, плодотворной профессиональной деятельности!

Орловский областной Совет народных депутатов

В этом году Российская потребительская кооперация отмечает свое 180-летие, а кооператоры всего мира в 89-й раз празднуют Международный день кооперативов.

ИСТОРИЯ

У истоков кооперативного движения России стояли декабристы. Первое потребительское общество «Большая артель» было создано ими в ссылке на Петровском заводе в Забайкалье в 1831 году. Кооперативные принципы, такие, как добровольность членства, демократическое управление и контроль, и поныне являются основными в кооперативном движении.

За свою более чем вековую историю кооперация перенесла много испытаний и потерь: в тридцатые годы, в Великую Отечественную войну, в девяностые годы, когда была утрачена половина собственности, сократилась численность работников и пайщиков.

НАСТОЯЩЕЕ

Рыночная экономика и сама жизнь выдвинули необходимость новых подходов и новых методов работы. И сегодня время подводить итоги.

Областное потребительское общество — крупный хозяйствующий субъект, включающий в себя 77 кооперативных организаций на территории 23 районов области. Это



Виктор Николаевич Найдёнов, председатель совета ОПО «Союз Орловщины»: — Первое потребительское общество на Орловщине было образовано в 1904 году в деревне Полозовские Дворы.

3650 работающих и 36 тыс. пайщиков. Это более 1000 объектов: магазины, хлебозаводы, предприятия общественного питания и бытового обслуживания, производственные цехи, заготовительные пункты, рынки, аптеки.

Сфера деятельности кооператоров — прежде всего село. Они обслуживают более 300 тыс. жителей Орловской области, т.е. 80% сельского населения, а это значит 2500

сёл и деревень, более половины из которых относится к отдалённым и малочисленным.

ЯЗЫКОМ ЦИФР

В предъюбилейном году областное потребительское общество обеспечило рентабельную работу всех предприятий.

Совокупный объём деятельности составил 3,5 млрд. руб. при темпе роста в сопоставимых ценах 113%, что является самым высоким показателем по ЦФО. В бюджеты всех уровней было перечислено 176,5 млн. руб. налогов, рост налоговых платежей составил 114%. В экономику организации инвестировано 119 млн. рублей.

Поступательно развиваются все отрасли деятельности. Товаров и услуг населению области реализовано на сумму 2,5 млрд. руб. Заготовки продовольствия и сырья позволили сельским подворьям и фермерам пополнить семейный бюджет на 225 млн. рублей.

Кооперативная промышленность поставила в торговую сеть на 227 млн. руб. товарной продукции. Рейтинг кооператоров Орловщины постоянно растёт. По итогам экономического соревнования в системе Центросоюза за 2010 год мы заняли 12-е место среди 70 облпотребсоюзов.

ЛИДЕРЫ

Лидирующие позиции по объемам деятельности, а соответственно и по качеству обслуживания сельского насе-

Первые среди лучших

Сегодня среди потребительских обществ области первое место по результатам деятельности прочно занимает Малоархангельское райпо. Оно дает самый большой совокупный объем деятельности, обходя крупные по численности районы в 2 и более раз.

В структуре деятельности до 20% занимает объем товарной продукции собственного производства. Это также в 1,5 — 2 раза больше других районов области. Предприятия потребительской кооперации производят колбасные изделия и деликатесы, полуфабрикаты и кончености, хлеб и хлебоулочные изделия, ассортимент которых достиг уже 60 наименований.

К услугам населения 48 торговых предприятий, в том числе 32 на селе. Жители отдаленных малочисленных населенных пунктов обслуживаются тремя автомагистралями, которые четко по графику в любую погоду едут к людям, чего не делает ни один предприниматель.

Оказывает райпо большую помощь населению в реализации сельхозпродукции, выращенной на личных подворьях. Только через колбасный цех перерабатывается ежемесячно до 15 тонн мяса, закупленного у крестьянских хозяйств.

Большим спросом пользуются у населения услуги предприятий общепита, особенно при проведении различных праздничных мероприятий.

Совет райпо уделяет серьезное внимание созданию хороших условий для покупателя: практически все магазины переведены на газовое отопление, проводится их реконструкция с одновременным капитальным ремонтом. За последние годы построено 5 новых магазинов, 12 магазинов работают в формате самообслуживания, в том числе 4 — на селе.

Коллектив потребкооперации района численностью 220 человек работает организованно, слаженно. Все подразделения дополняют друг друга, четко действует бухгалтерско-экономическая служба, и результат налицо. По итогам деятельности среди потребительских обществ РФ президиум совета Центросоюза присудил первое место Малоархангельскому райпо за укрепление финансового состояния.

Администрация района, местные органы власти высоко оценивают труд коллектива Малоархангельского райпо, его руководителя Антонины Ивановны Писаревой. И не случайно уже второй созыв Антонина Ивановна избирается депутатом районного Совета народных депутатов и его председателем.

Совет райпо под руководством А.И. Писаревой не останавливается на достигнутом. Они все время находятся в поиске нового, перспективного, постоянно изучают спрос населения, чтобы удовлетворить его наилучшим образом.

На правах рекламы.

Ветеран потребкооперации

Потребкооперация в Новодеревеньковском районе создана в 1922 году. Она доказала свою способность быть полезной обществу в самые различные периоды нашей истории, стабильно вошла в жизнь сельского населения и в настоящее время является одной из лучших как в Орловской области, так и в Российской Федерации.

Пайщиками райпо являются 1,3 тыс. человек. Располагая мощной материальной базой и квалифицированными кадрами, райпо обеспечивает годовой совокупный объем деятельности в сумме более 256 млн. рублей, из них розничный оборот торговли — 248 млн. рублей.

Покупателями 35 благоустроенных торговых предприятий являются жители непосредственно Новодеревеньковского района и его соседей — Верховского, Краснозороцкого и Корсаковского. Многие магазины имеют детские площадки. Успешно работают предприятия общепита, аптека, ветпункт, парикмахерская.

Оборот заготовительной отрасли составляет 5 млн. рублей. Закупленные у населения района свежие и качественные сельхозпродукты пользуются повышенным спросом у орловчан на проводимых в областном центре ярмарках. Закупкой занимаются 20 магазинов. 29 предприятий райпо предоставляют и оказывают своим жителям бытовые услуги на сумму 0,6 млн. рублей.

Новодеревеньковское райпо — постоянный призер областного и всероссийского экономического соревнования среди потребительских обществ.

Коллектив райпо — это 170 человек, квалифицированные кадры, работающие с полной самоотдачей, ведь по выработке на одного работника оно занимает одно из первых мест в области. Так трудятся в торговом отделе под руководством Н.И. Вороной товароделы Н.И. Сусленкова, З.А. Карабанова, Е.Н. Логунова, Е.А. Леоушкина, Е.В. Прохорова, Н.А. Тюлякова. В бухгалтерии райпо главбух Г.И. Полунина, работники А.И. Акимущина, Юлия Югоблина, Т.Н. Толмачева. Плановый отдел, возглавляемый Т.И. Тузовой, и ее работник М.И. Золотова. Отдел кадров под руководством Л.Ф. Вороной. Менеджеры на складах Ю.А. Антошкина, Н.В. Мусатова, В.М. Толмачева, А.В. Алешина. Все эти люди работают в потребкооперации более 20 лет. Это и все неназванные продавцы райпо, водители.

Для них пример — председатель совета Новодеревеньковского райпо заслуженный работник торговли РФ Николай Герасимович Коротков. Его имя занесено в энциклопедию «Лучшие люди России», он награжден орденами Дружбы народов, «За вклад в развитие потребкооперации России», он имеет знак отличия Центросоюза РФ «50 лет безупречной работы в потребительской кооперации», является почетным гражданином Новодеревеньковского района.

Следуя кооперативным ценностям, работая во благо своих пайщиков, людей сельской глубинки, Новодеревеньковское райпо продолжает свою нужную людям деятельность.

На правах рекламы.

Счастливые число 16

В Колпнянском райпо Ирина Анатольевна Васина работает председателем с 1992 года. До нее в этом отдаленном месте едва ли не каждый год менялись руководители. Она стала 16-й по счету — и не ушла, осталась и, как называется, впрямь. И вывела Колпнянское райпо из отстающих на почетное и достойное третье место.

Сегодня в системе Колпнянского райпо трудятся 250 человек. В него входят 37 торговых предприятий, 8 — общепита, 2 автомагазина, хлебопекарня, заготовительные склады, рыбный цех и безалкогольных напитков, т.е. сохранены и работают все отрасли. Розничная торговля является ведущей отраслью райпо, занимает 80% в общем объеме деятельности. Выработка собственной продукции составляет примерно 84% в обороте общепита. Из мясных полуфабрикатов это, например, пельмени, голубцы, блинчики, манты, котлеты, тефтели. Не случайно по итогам экономического соревнования прошлого года ОПО «Союз Орловщины» колпнянцы занимали ведущие места в отраслях торговли и общепита. А областной конкурс поваров и кондитеров «Орловское гостеприимство-2010» назвал победительницей в номинации «За сохранение русских традиций, современное оформление и подачу блюд» Марину Дайченко (ПО «Колпнянка»).

За четыре года переведены в формат самообслуживания 12 магазинов (из которых 5 — на селе), на них приходится половина товарооборота. В ход реконструкции устанавливается новое холодильное и торговое оборудование, благоустраивается прилегающая территория, т.е. делается все возможное для удобства покупателей. В магазинах организованная продажа товаров в кредит.

Работники райпо невольно выполняют функции социальных работников, когда по графику прибывают с автолавкой в отдаленные деревни, где осталась по 5 — 10 дворов. Бюджетные организации Колпнянского района — школы, детсады, больница, детский дом — также обслуживаются райпо, в двух школах райцентра организованно горячее питание.

Заготовки — это живая связь с населением района и источник пополнения бюджета семьи. Кстати, райпо выделяет денежные средства сельчанам на откорм скота.

Совокупный объем деятельности райпо по итогам первой половины этого года составил 140 млн. руб. с ростом в 115% к прошлому году.

Колпнянское райпо гордится своими кадрами. Только за 2010 год 7 работников награждены знаком «За добросовестный труд в потребкооперации». За свою работу были не раз отмечены администрацией района, у здания которого трижды в честь сельских завмагов зажглась Звезда трудовой славы. На Доске почета среди лучших людей района — портрет завпроизводством ПО «Колпнянка» Галины Дмитриевны Ерохиной.

Председателем совета райпо Ирине Анатольевне Васинине присвоено почетное звание «Женщина-директор года» в номинации «Торговля» администрацией Орловской области, вручен орден «За вклад в развитие потребительской кооперации России» Центросоюзом РФ, знак отличия «30 лет в потребительской кооперации России». И.А. Васина является депутатом районного Совета народных депутатов.

На правах рекламы.

Подборку подготовила Анна Зеленкевич

КАК ВЫ ЛОДКУ НАЗОВЕТЕ...

«Русский стиль» получил имя

Муниципальному театру «Русский стиль» присвоено имя нашего земляка — выдающегося ученого, философа, культуролога Михаила Бахтина. Такое решение было вынесено на последней сессии горсовета.

Идея присвоения театру имени Бахтина была выдвинута еще пять лет назад, когда в Орле проходил первый съезд по изучению наследия Михаила Бахтина. Инициатором такого именнаяречения стал художественный руководитель театра Валерий Симоненко.

Театр «Русский стиль» ведет научную работу по изучению наследия

Бахтина. У нас работает студенческая студия, в которой на практике воплощаются идеи философа. Все до единого студенты-филологи при изучении творчества Бахтина приходят в наш театр, — рассказывает Валерий Симоненко.

В «Русском стиле» с большим успехом проходит спектакль о жизни великого земляка «Зачем печальешься, душа моя?». Совсем недавно спектакль был показан на второй родине ученого — в городе Саранске. В сентябре театр с этим спектаклем приглашен в Баку — в театр имени Бахтина.

Марьяна Бир

ПОДПИСАКА - 2012



Уважаемые читатели! Во всех почтовых отделениях области с 1 июля по 31 августа проводится досрочная подписка на ведущую газету области «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» на 1-е полугодие 2012 года по стоимости прошлого полугодия.

ИНДЕКС 53180

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КВАЛИФИКАЦИОННОГО ОТБОРА

ТСЖ «Россос» приглашает к участию в квалификационном отборе по выбору подрядной организации на проведение работ по капитальному ремонту многоквартирного дома.

1. Наименование заказчика: ТСЖ «Россос». Место нахождения: Орловская область, Краснозороцкий район, п. Россосенский, ул. Ленина, д. 3, к. 1.

2. Адрес проведения работ, стоимость работ, виды работ

№ п/п	Адрес проведения работ	Стоимость работ (тыс. руб.)	Виды работ
1.	д. Бегичево, ул. 8-го Марта, д. 21	1044,230	Ремонт крыши, ремонт фасада, ремонт подвальных помещений (отмостка), ремонт внутридомовых инженерных систем

3. Срок выполнения работ: до 1.10.2011 г.

4. Срок, место предоставления заявок на участие в квалификационном отборе: с 4.07.2011 г. по 14.07.2011 г. по адресу: п. Красная Заря, ул. Ленина, д. 1 (отдел по экономике и трудовым ресурсам).

5. Место, дата и время проведения квалификационного отбора 15.07.2011 г. в 10.00 по адресу: п. Красная Заря, ул. Ленина, д. 1 (зал заседаний).

6. Получить форму заявки на участие в квалификационном отборе, необходимые сведения о жилом доме и требованиях, предъявляемых к подрядной организации, можно по адресу: п. Красная Заря, ул. Ленина, д. 1 (отдел по экономике и трудовым ресурсам) с 9.00 до 17.00, тел. 8 (48663) 2-13-48 или на сайте администрации www.krzarya.ru.

Конкурсный управляющий ООО «Стройсервис Орел» Меркулова Н.В. (организатор торгов) (почтовый адрес: г. Орел, Карачевское шоссе, д. 8, тел. 8 (4862) 49-87-55, эл. адрес: Nat61524@yandex.ru) сообщает о продаже имущества должника посредством публичного предложения.

Имущество: оборудование для производства газобетонных блоков (общее количество — 1183 единицы оборудования и 4 единицы товарно-материальных ценностей). Начальная цена 12 691 394, 90 рубля.

Публичное предложение действует в течение трех месяцев. Срок, по истечении которого последовательно снижается указанная начальная цена, составляет тридцать дней.

По истечении первых 30 дней действует публичное предложение с ценой 8 460 929, 93 рубля.

По истечении вторых 30 дней действует публичное предложение с ценой 4 230 464,96 рубля.

Заявки оформляются произвольно, заявка должна отражать намерение претендента приобрести имущество и содержать предложение о цене имущества. К заявке прилагаются документы: для физических лиц — копия паспорта, заверенная претендентом; для юридических лиц — копия устава, заверенная претендентом, копия свидетельства о государственной регистрации, заверенная претендентом, документы, подтверждающие полномочия руководителя, доверенность на право подачи заявки и заключение договора купли-продажи (в случае подачи документов и заключение договора купли-продажи через представителя).

С имуществом можно ознакомиться по адресу: г. Орел, пер. Маслозаводской, д. 8, предварительно согласовав время с конкурсным управляющим по тел. 8 (4862) 44-03-95. Заявки принимаются по адресу: г. Орел, Карачевское шоссе, д. 8 ежедневно с 14.00 до 17.00. Тел. 8 (4862) 44-03-95.

Договор купли-продажи будет заключен с лицом, предложившим максимальную цену, в течение десяти дней с момента подписания протокола о результатах публичного предложения. Оплата имущества производится не позднее 30 дней с даты заключения договора купли-продажи путем перечисления денежных средств на расчетные счета ООО «Стройсервис Орел».

Настоящим закрытое акционерное общество «Московский коммерческий банк «Москомприватбанк» в соответствии со ст. 46 Закона РФ № 2300-1 от 7.02.1992 г. «О защите прав потребителей» доводит до сведения потребителей через средства массовой информации решение Железнодорожного районного суда г. Орла, вынесенное 17 мая 2011 г. и вступившее в силу 23 июня 2011 г. года, частично удовлетворяющее исковое заявление Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области к ЗАО МКБ «Москомприватбанк» о признании противоправными в интересах неопределенного круга потребителей действий по включению в кредитный договор условий, не предусмотренных действующим законодательством. Исковое заявление касалось форм кредитных договоров, заключаемых по Направлению кредитования и развития малого и среднего бизнеса.

Суд решил признать противоправными в отношении неопределенного круга потребителей и обязать прекратить противоправные действия по включению ЗАО МКБ «Москомприватбанк» в кредитный договор следующих условий:

— о начислении процентов за пользование кредитом до дня поступления платежа в погашение кредита на счет кредитора включительно;

— о праве банка требовать от заемщика досрочного погашения всей оставшейся суммы кредита вместе с начисленными, но не уплаченными процентами на сумму кредита за весь срок пользования кредитом в случаях, не предусмотренных законодательством;

— об установлении в договоре очередности погашения требований банка;

— о взаимании комиссии за рассмотрение заявки на предоставление кредита;

— об обязанности заемщика застраховать в пользу кредитора до фактического получения кредита за счет собственных средств недвижимое имущество, передаваемое по договору залога.

В настоящее время Приказом ЗАО МКБ «Москомприватбанк» № СП-2011-635 от 20 июня 2011 г. «О внесении изменений в типовые формы кредитных договоров Направления кредитных менеджеров и корпоративных продаж ЗАО МКБ «Москомприватбанк» перечисленные выше условия кредитных договоров изменены с целью устранения нарушений прав потребителей.

